

## **Житель Сарапульского района задержан полицейскими за совершение квартирной кражи**

Сотрудниками уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» установлен и задержан подозреваемый в совершении квартирной кражи. Им оказался 30-летний житель одной из деревень Сарапульского района.

В соседней деревне злоумышленник разбил стекло в окне одного из домов и проник внутрь. Из дома мужчина похитил мобильный телефон. После чего скрылся.

Задержан подозреваемый был «по горячим следам». Похищенное имущество у него изъято. Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.158 УК РФ – кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище.

Инспектор направления по связям со СМИ